

Otroci in družbeni razvoj

Geslo letošnjega tedna otroka izvira iz programa mednarodnega leta mladih in opozarja, da je treba bolj kot doslej povezati otroke, mladino in odrasle, saj tudi otroci in mladina lahko veliko pripomorejo k razvoju skupnosti, v katerih živijo in odrasčajo.

V tednu otroka naj bi torej namenili pozornost vsem tistim aktivnostim, s katerimi je mogoče izboljšati družbeno skrb za otroke in odrasčajočo mladino. Zato smo dolžni oblikovati in izvajati takšne programe, da bi se lahko vsi najmlajši v ustreznih okoliščinah kar najbolje duševno in telesno razvijali.

Skrb za otroke je tako pomembno in široko področje, da ne more biti naložena eni sami organizaciji ali instituciji, marveč pripada vsej družbi. Ta skrb je obveznost in dolžnost za vse združeno delo, za vsa družbena telesa in za vse politične dejavnike z zvezo komunistov na čelu. Med temi dejavniki je društvo prijateljev mladine le ena od organiziranih družbenih sil s svojimi nalogami in s programom samostojne dejavnosti, s specifičnimi nalogami pri delu in razvoju pionirske organizacije, rekreacije in letovanj otrok v prostem času, družinske vzgoje, podružbljanja vzgoje in družbenega varstva otrok in družine, ki se uresničuje prek družbene aktivnosti.

V okviru občinske konference SZDL in v povezavi z ZPM prav v tem času prek posebnega odbora za obeležitev tedna otroka analizirajo naslednje cilje:

- ustrezno organiziranje prehrane za otroke in doraščajočo mladino,
- zagotavljanje bogatejšega preživljanja prostega časa in
- razvijanje dejavnosti, ki bodo na teh področjih na strokovnih osnovah prispevale k uveljavljanju prostovoljnega dela z otroki in mladino.

Naši srednjeročni in dolgoročni načrti razvoja so zrcalo družbene skrbi za otroke, dokaz, da ne ostajamo le pri besedah. Če jih bomo uresničili v vseh okoljih, bomo prav gotovo veliko storili za podružbljanje vzgoje v naši družbi. **MARIJA BENČINA**

SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE IN SKUPŠČINE SOCIALNEGA VARSTVA

Zakaj ni urejena prehrana srednješolcev?

Skupno zasedanje vseh treh zborov naše občinske skupščine s skupščino kake samoupravne interesne skupnosti v naši občini ni nekaj novega. Že v navadi je, da o pomembnih zadevah odločajo skupaj, hkrati pa tak način dela omogoča boljše seznanjanje delegatov občinske skupščine s problemi, o katerih sicer razpravljajo skupščine sisov. Tako so delegati zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora skupaj s skupščino občinske skupnosti socialnega varstva 26. septembra obravnavali poročilo o uresničevanju socialne politike in zagotavljanju socialne varnosti s področja dejavnosti sisov socialnega varstva v naši občini za čas 1981-1984 in poročilo o uresničevanju socialne politike v Ljubljani.

Na skupnem zasedanju je ugotovitve poročila povzel predsednik skupščine socialnega varstva Dušan Rozman, v razpravi pa so sodelovali predvsem predstavniki družbenopolitičnih organizacij in sisov ter delegati krajevnih skupnosti, k besedi pa se je oglašil le en delegat zbora združenega dela.

Pri družbenem varstvu in vzgoji otrok smo v letih 1981-1984 dosegli dobre rezultate, še vedno pa to področje ni zadovoljivo urejeno v Novih Fužinah. Število prejemnikov družbenih denarnih pomoči upada, pa ne zato, ker ne bi bilo prosilcev, marveč ker so. merila

za njihovo pridobitev vse strožja. Povečuje pa se število upravičencev po prostem preudarku. Skrb zbujajoče je dejstvo, da zadnja leta iščejo pomoč tudi delavci in upokojenici. Vse več pa je tudi občanov, ki prosijo za pomoč pri urejanju odnosov v družini.

Glede zaposlovanja ni pomembnejših sprememb. Tako kot drugod, tudi v naši občini zaposlujejo iz leta v leto manj novih delavcev. Sprememb tudi ni v izobrazbeni strukturi zaposlenih. Naše delovne organizacije še vedno zaposlujejo preveč pripravnikov le za določen čas. Lahko pa se v občini pohvalimo,

POSVET DIREKTORJEV

Spodbujati znanje, inovativnost, kakovost dela

Kar v precejšnjem številu so se poslovodni organi tozgov, delovnih organizacij in sozdov iz naše občine odzvali povabilu predsednika izvršnega sveta Milana Jelenca in se 23. septembra v veliki dvorani kulturnega doma Španski borci udeležili posveta, ki je bil hkrati tudi dogovor, kako se v gospodarstvu obnašati do konca letošnjega leta. Navzoči so najprej poslušali informacijo o poslovanju občinskega gospodarstva v prvi polovici tega leta in o gospodarskih gibanjih v juliju in avgustu — povedal jo je Milan Jelenc — v nadaljevanju pa je podpredsednik republiškega izvršnega sveta Janez Bohorič orisal razmere na tem področju v Sloveniji in Jugoslaviji.

Kot je bilo slišati se ugodna gibanja, značilna za našo občino že lani, nadaljujejo tudi letos. Povečujeta se produktivnost in izvoz, uvoz pa je prvič v teh letih manjši od izvoza. Vendar podatki za julij in avgust ne kažejo več tako dobro. Medtem ko smo ob polletju še beležili 6,8-odstotno rast industrijske proizvodnje, je bila le-ta konec julija le še 5-odstotna, konec avgusta pa 4,2-odstotna. Milan Jelenc je

opozoril, da utegne takšno nadaljevanje ogroziti doseganje letošnjega plana, po katerem naj bi se industrijska proizvodnja povečala za 3,5 odstotka. Napovedi glede izvoza so ugodne do konca leta.

Vtis o zelo dobrem poslovanju naših gospodarskih delovnih organizacij pa nekoliko zbledi ob dejstvu, da se ti količinsko ugodni rezultati ne odražajo tudi (Nadaljevanje na 3. strani)

9. OKTOBER 1985
13. ŠTEVILKA
BREZPLAČNO
XXVI. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje



● Vaje naših teritorialcev

Priпадniki enote Mirka Maksa-Perca so sredi septembra imeli vaje, na katerih so preizkusili svojo usposobljenost. Ob tej priložnosti so jih obiskali Niko Lukež, predsednik naše občinske skupščine, Pavel Vindišar, predsednik OK ZKS, in Maksimiljan Janež, predsednik OK ZSMS ter se z njimi zadržali v krajšem pogovoru. Tokrat kaže omeniti izredno dobro sodelovanje z vodstvi krajevnih skupnosti, kjer so vaje potekale, kot tudi prijazen sprejem pri domačinih. (Foto: D. J.)

● SEJA OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Kako zagotoviti denar za krajevne skupnosti?

Kar štiri pomembne točke so bile uvrščene na dnevni red seje občinske konference SZDL naše občine, ki je bila 23. septembra: uresničevanje socialne politike in zagotavljanje socialne varnosti v občini, obravnava statutov občine in mesta Ljubljane, zagotavljanje denarja za delo in življenje krajevnih skupnosti in pregled izvajanja programa volilnih opravil ter hkrati s tem sprejetje sklepa o evidentiranju možnih kandidatov za predsednika, podpredsednika in sekretarja občinske konference SZDL naše občine. Prvi dve točki sta bili nekaj dni kasneje tudi na dnevnem redu zborov občinske skupščine.

Gradivo, ki ga je pripravila posebna skupina pri samoupravni interesni skupnosti socialnega varstva, je obravnaval tudi svet za socialno in zdravstveno politiko pri OK SZDL, njegove pripombe, ki jih je potrdila tudi konferenca, pa je na seji prebral Janez Lah. Rečeno je, da si mora delavec socialno varnost zagotavljati le z delom. Zato v planških dokumentih nosilcev planiranja ne načrtujemo družbene pomoči, temveč tako delo, da si

lahko delavec ob določeni kakovosti in obsegu zagotovi socialno varnost. Vse druge družbene oblike zagotavljanja socialne varnosti morajo biti le posledice izjemnih razmer.

Delegati občinske konference so se zavzeli tudi za to, da velja negi matere in nvorojenčka nameniti posebno skrb, dalje za hitrejšo uveljavljanje skupnosti socialnega varstva in za ponovno preučitev meril in višine pri družbeno denarnih pomočeh in

nadomestilih kot tudi pri določanju višine pokojnine. Ugotovili so, da priprave na enotno evidenco družbenih denarnih pomoči potekajo prepočasi. Nekaj usmeritev je bilo izrečenih tudi glede doma starejših občanov v Štepanjskem naselju. V tem domu bo potrebno pogledati, če so možnosti za razširitev dejavnosti glede prehrane in njenega prevoza na domove, ustanovitve geriatricne ambulante in zaposlitve več delavcev, skladno z normativi in strukturo stanovalcev.

Na konferenci so ponovno poudarili, da vrta, predvidenega v Štepanjskem naselju iz III. samoprispevka, ni mogoče kar tako premestiti v Nove Fužine, marveč je možna le skupna ljubljanska rešitev. Le-ta pa je v tem, da bi sredstva, namenjena

za gradnjo vrtcev v Tomačevem, na Viškem polju in v Štepanjskem naselju prenesli v Nove Fužine, mestna skupnost otroškega varstva pa bo prevzela obveznost, da na teh območjih, ko bo potreba po vrtcih, takoj zagotovi gradnjo teh objektov.

V razpravi so se oglašili predstavniki KS Dušan Kveder-Tomaž in Jože Moškrič-Ciril ter občinskega sindikalnega sveta, vendar njuna prispevka povzemamo v poročilu s seje občinske skupščine. Povemo pa naj, da je opozorilo sindikata glede zastrašujočega stanja zasvojenosti z alkoholom predvsem med mladimi izzvalo k besedi tudi delegata iz KS Šmartno ob Savi in iz KS Nove Fužine; slednji je dejal, da imajo v njihovem naselju šest

(nadaljevanje na 4. strani)



● Preizkus: smo uspešni v bitki z rdečim petelinom?

Četrto tradicionalno tekmovanje gasilskih enot civilne zaščite, ki sta ga pripravila občinski sekretariat za ljudsko obrambo in občinska gasilska zveza, je bilo 28. septembra na območju Blagovno transportnega centra. Vaja, ki je potekala v okviru programa za akcijo NNNP, naj bi pokazala, kakšna je usposobljenost obveznikov civilne zaščite ob požarih, do katerih lahko pride ob raznih priložnostih. Tekmovalo je 31 ekip, kar je precej več kot prejšnja leta. Ekipe, ki so štele po devet članov, so poleg obvezne vaje raznoterosti izbirale med vajo z motorno brizgalno v suhi izvedbi (A) in vajo s hidrantom v suhi izvedbi (B).

Med ženskami so se v disciplinah z oznako A najbolje odrezale članice ekipe iz KS Polje, pod B iz delovne organizacije Totra, med moškimi iz Saturnusa (A) in Roga, tozda Sestava dvokoles (B). Na sliki: Ekipe Teola med vajo z motorno brizgalno

Besedilo in slika: DARJA JUVAN



● Dan pionirjev

Pionirski praznik, 29. september, so pionirji naših šol različno počastili. Nekateri so obiskali delovne organizacije, drugi spominske kraje, pionirji OS Karla Destovnika-Kajuha pa so ga praznovali v okviru šolskega kulturnega dne in si v treh kinematografih ogledali filme.

Na fotografiji je le del od skupaj 1700 učencev omenjene šole iz Štepanjskega naselja na praznični dan. — (Foto: S. G.)